

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 08 aprilie 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 08 aprilie 2024 au participat 29 de consilieri din totalul de 29 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 101/08.04.2024, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 08 aprilie 2024, ora 14<sup>00</sup>. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde: Proiect de hotărâre nr. 45/08.04.2024 privind preluarea temporară în administrarea Consiliului județean Mehedinți, pe durata execuției investiției, a tronsonului de la km 3+100 la km 4+006 din Calea Moldovei cu CF/NC nr. 52527 Orșova, aflat în domeniul public al Municipiului Orșova și administrarea Consiliului Local al Municipiului Orșova, în vederea realizării lucrărilor de reabilitare/modernizare. Cine este de acord cu ordinea de zi? 30 de voturi pentru, adică în unanimitate s-a aprobat. În ultima perioadă am avut discuții cu reprezentanții Asociației Descoperă Cazanele Dunării, adică cei care au hoteluri, pensiuni, restaurante în zona Clisurii Dunării, și pentru care este esențial ca numărul turiștilor să fie din ce în ce mai mare, și să nu apară nici un risc ca aceștia să nu mai ajungă acolo. De asemenea, am avut discuții cu primarul comunei Eșelnița, primarul comunei Șvinița, cu privire la faptul că a început să se deterioreze din ce în ce mai rău drumul național la ieșirea din Orșova către Clisura Dunării, existând riscul ca acesta la un moment dat să se prăbușească. Am avut discuții zilele trecute cu domnul consilier local al PSD Popescu Constantin din Orșova, pentru a găsi modalitatea legală de a prelua în administrarea Consiliului Județean acest tronson de drum, astfel încât Consiliul Județean Mehedinți în primă etapă să repare acest drum și apoi să găsească sursele de finanțare pentru a reabilita și moderniza acest tronson de drum, pentru a nu se pune în pericol sub nicio formă accesul turiștilor către Clisura Dunării. Ca urmare a acestor discuții, în această dimineață Consiliul Local al Municipiului Orșova a adoptat un proiect de hotărâre propus de către domnul Popescu Constantin privind trecerea în administrarea Consiliului Județean a acestui drum, motiv pentru care am inițiat acest proiect de hotărâre prin care urmează, ca în urma votului exprimat de dumneavoastră, să preluăm acest drum în administrarea Consiliului Județean, după care să ne ocupăm de întreținerea lui și să investim în continuare. Acesta a fost motivul pentru care am convocat această ședință extraordinară. Dacă sunt discuții cu privire la această situație discutăm, dacă nu supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre nr. 45/08.04.2024

privind preluarea temporară în administrarea Consiliului Județean Mehedinți, pe durata execuției investiției, a tronsonului de la km 3+100 la km 4+006 din Calea Moldovei cu CF/NC nr. 52527 Orșova, aflat în domeniul public al Municipiului Orșova și administrarea Consiliului Local al Municipiului Orșova, în vederea realizării lucrărilor de reabilitare/ modernizare.

În urma votului exprimat, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat prin SMS  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online  
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat prin SMS  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat online  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat prin SMS  
Manțog Valeriu Ștefan – vot pentru, exprimat online  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat prin SMS  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online  
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat online

**PREȘEDINTE,**

av. Georgescu Aladin \*Gigi



**SECRETAR GENERAL,**

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 30.04.2024, cu 29 voturi.